



Sajóvamos Község Önkormányzata

Képviselő-testülete

2024. február 21. napján

a Községháza

(Sajóvamos, Munkácsy utca 2.)

Tárgyaló termében megtartott

Rendkívüli nyílt ülésének

a./Tárgysorozata

c./Tárgymutató

b./ Jegyzőkönyve

TÁRGYSOROZATA

Nyílt ülés:

1. Sajóvámosi Ipari Park Kft. 2024. február 22-i taggyűlésén meghozatalra kerülő döntésekre vonatkozó felhatalmazás
2. A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító Okiratának módosítása
3. Polgármester által tett bejelentések, indítványok, javaslatok
4. Képviselők által tett bejelentések, indítványok, javaslatok

TÁRGYMUTATÓ

Határozatok

19/2024	Felhatalmazás a Sajóvámosi Ipari Parki Kft. Taggyűlésé döntéshozatalban való részvételre
20/2024	A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító okiratának módosításáról



JEGYZŐKÖNYV

Sajóvamos Község Önkormányzata
Képviselő-testületének

2024. január 21 napján 12:00 órakor tartott **rendkívüli nyílt** üléséről

Helye: 3712 Sajóvamos Munkácsy utca 2. Községháza Tárgyaló

Jelen vannak: Farkas Gyula, Lévai István, dr. Milus Katalin,
Szekrényesné Földvári Éva, Szólya Zsuzsanna, Váradi Lajos

Előzetes bejelentéssel távolmaradt:

Az ülés teljes tartamára tanácskozási joggal megjelent:

Dr. Dávid Dorottya jegyző

A képviselő-testület létszáma: 7 fő

Váradi Lajos polgármester köszönti a Képviselő-testület ülésen résztvevőket. Megállapítja, hogy szabályszerű meghívás mellett a testület határozatképes, 7 fő megválasztott képviselőből 6 fő jelen van. Ismerteti a napirendet. Kéri, hogy aki egyet ért azzal kézfelemeléssel szavazzon.

A szavazáson résztvevők: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta az indítványt.

Tárgyalt napirendi pontok:

<u>Tárgy</u>		<u>Előterjesztő</u>
1.)	Sajóvámosi Ipari Park Kft. 2024. február 22-i taggyűlésén meghozatalra kerülő döntésekre vonatkozó felhatalmazás	Váradi Lajos polgármester
2.)	A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító Okiratának módosítása	Váradi Lajos polgármester
3.)	Polgármester által tett bejelentések, indítványok	
4.)	Képviselők által tett bejelentések, indítványok	

1. napirendi pont tárgyalása

Sajóvámosi Ipari Park Kft. 2024. február 22-i taggyűlésén meghozatalra kerülő döntésekre vonatkozó felhatalmazás
Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Váradi Lajos polgármester tájékoztatja a testületet arról, hogy a Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezetője 2024. február hó 16. napján megkereséssel élt, amelyben taggyűlés összehívását kezdeményezte. A meghíváskor azzal a kéréssel élt dr. Klimó Zoltán irányába, hogy egyrészt a meghívást írásos formában tegye meg, amely tartalmazza a napirendi pontokat is, illetve az azokhoz tartalmazó döntés előkészítő iratokat is küldje meg, tekintettel arra, hogy az ügyvezető által szóban ismertetett és 2024. év február hó 21. napjára tervezett taggyűlésen meghozandó döntések az önkormányzat részéről képviselő-testületi felhatalmazáshoz kötöttek. Ezt követően ismerteti a taggyűlés napirendi pontjait, illetve a napirendhez kapcsolódó előterjesztésben foglaltakat. Tájékoztatja a megjelenteket arról,

hogy a vonatkozó. mellékletét képző szerződés tervezet már módosított az ügyvezető által előkészítetthez képest. A módosítások az előzetesen már jelzett és az önkormányzat ügyvédével egyeztetett átvezetéseket tartalmazzák. Előadja, hogy az ügyvezető díja elszámolható a TOP Plusz pályázat terhére, ugyanakkor a pályázat teljes költségvetéséből összeségében 40 millió forint használható fel több tevékenység ellentételezésére - ideértve nem csak az ügyvezető, hanem például a műszaki ellenőr és a projektmenedzsment - is. Ezt követően ismerteti, hogy az ügyvezetővel folytatott előzetes egyeztetés alapján a műszaki ellenőri szerződés már megkötésre került, amelynek ellenszolgáltatása 16 hónapon keresztül bruttó 400 000 forint. Összegezve előadja, hogy az eredetileg dr. Klimó Zoltán által megküldött szerződés tervezett - a fenti információk ismeretében - az önkormányzat bevételeire és költségvetésére tekintettel felelősségteljesen nem volt vállalható, így az eredetileg határozatlan időtartam tervezett és havi 1 200 000 forint díjazású szerződés egy éves határozott időben került megállapításra. Ismerteti a testülettel, hogy az ügyvezető a bérezésének vonatkozásában nem rugalmas, annak módosításától teljes mértékben elzárkózik, így a legnagyobb biztosítéknak egyenlőre a határozott időtartam tekinthető. Ezt követően kitér a tagi kölcsönre: ismereteit a megjelentekkel, hogy arról előzetesen nem tájékoztatta dr. Klimó Zoltán ügyvezető - bár nem is törvényi kötelezettsége - ennek ellenére a költségek egyértelműek és indokoltak voltak, tekintettel arra, hogy a gazdasági társaság nem rendelkezik bevétellel, ugyanakkor vannak költségvonzatai, mint például a könyvelő, dologi kiadások. Ezt követően tájékoztatást ad a közbeszerzésről.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő költségtérítésre irányuló kérdéssel él: minden hónapban megilleti-e az ügyvezetőt.

Váradí Lajos polgármester tájékoztatja a testületet, hogy ezt a kérdést előzetesen feltette dr. Klimó Zoltán ügyvezetőnek, aki azt a választ adta, hogy ez tervezetten nem állandó költség, hanem elszámoláson alapuló.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő szót kér és előadja álláspontját: a matematika egyszerű szabályai alapján nem támogatható felelősségteljesen a település jelenlegi bevétele mellett az ügyvezető kérése. Rámutat arra, hogy ha a 2026. év a kivitelezési munkálatok befejezésének várható időpontja, addig a gazdasági társaság nem termel bevételt, így még az egy év határozott időtartam mellett is kockázatos egy olyan szerződés megkötése, amelyben a díj 1 200 000 forint/hó. Ismerteti álláspontját: ha a pályázati soron megállapított 40 millió forintból levonásra kerül az eddig elhangzott és ismertetett tételek és a fennmaradó összeg elosztásra kerül a megvalósításból a támogatási szerződésben tervezett kivitelezésből fennmaradó hónapok számával a képviselő-testület felelősségteljesen kizárólag bruttó 880 000 forintot hagyhat jóvá.

Lévai István alpolgármestert osztja a bruttó 880 000 forintos javaslatot.

Váradi Lajos polgármester tájékoztatja a megjelenteket, hogy a dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő által felvetettekre már korábban ő maga is ráirányította az ügyvezető figyelmét, aki teljességében elzárkózott bármilyen kompromisszumos megoldástól és eltérés esetén a lemondását helyezte kilátásba. Ismerteti a testülettel, hogy az ülést megelőző egyeztetés során dr. Klimó Zoltán ügyvezető biztosította arról, hogy a díjazására szolgáló fedezetet a Sajóvámosi Ipari Park Kft. egyéb forrásból fogja majd előteremteni, ennek vonatkozásában nem fog kelleni az önkormányzatnak befizetést eszközölni, tekintettel arra, hogy már több pályázati lehetőség is felkutatásra került. Álláspontja alapján az ügyvezető által előadottak nem jelentenek tényleges biztosítékot. Előadja a testületnek, hogy erről korábban az ügyvezetőt is tájékoztatta, azonban ennek ellenére sem volt hajlandó az érdekek közelítésére.

Lévai István alpolgármester arról érdeklődik, hogy milyen következmény várható abban az esetben, ha az ügyvezető által egyoldalúan megállapított összeg nem kerül elfogadásra, tekintettel arra, hogy a pályázatban erre felhasználható 40 millióból egyéb tevékenységet is finanszírozni kell, az

önkormányzat pedig nem rendelkezik olyan összegű bevétellel, ami a tulajdonrész arányában finanszírozni tudna 1 200 000 forint összegű havi díjat.

Várad Lajos polgármester válaszában ismerteti, hogy az egyeztetés során megpróbálta ráirányítani dr. Klimó Zoltán figyelmét ezen tényre, azonban az ügyvezető egyértelműen kijelentette, hogy amennyiben nem kerül megállapításra a díja bruttó 1 200 000 forintban, úgy benyújtja a lemondását.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy milyen más tétel kerül még kiegyenlítésre a 40 millió forintból.

Várad Lajos polgármester ismerteti a megjelentekkel, hogy a korábbi tapasztalatok alapján ebből a 40 millióból még a közbeszerzés költsége és a menedzselés költsége is ebből a tételből kerül kiegyenlítésre.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő kérdéssel él: a Kbtf. Kft milyen tevékenység elvégzéséért nyújtott be számlát?

Várad Lajos polgármester válaszában ismerteti, hogy a Kbtf. Kft. az előkészítési tevékenységet végezte el, amely ellenértéke már kiegyenlítésre került.

Várad Lajos polgármester indítványozza, hogy telefonos meghallgatás útján a képviselők Zala Juditnak, mint projekt felelősnek tegyék fel kérdéseiket.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta az indítványt.

Várad Lajos polgármester telefonon hívja Zala Juditot.

Váradai Lajos polgármester köszönti Zala Juditot, tájékoztatja arról, hogy képviselő-testületi ülésen a képviselők kérdéssel kívánnak élni, és jelen beszélgetés közben a telefonkészülék kishangosításra kerül. Ezt követően kérdést tesz fel:

Zala Judit projekt felelős felsorolás szerűen ismerteti az elszámolható tevékenységeket, így ezen sor terhére számolható el a műszaki ellenőr díja, közbeszerzés költségei, kommunikációhoz kapcsolódó tételek, illetve a projekt menedzsmenti tevékenységi is. Ismerteti a hallgatósággal álláspontját: megítélése szerint az ügyvezető díja a menedzsment keretében belül számolható el, illetve a tagi kölcsön megtérítése is ezen soron kerül elszámolásra.

Váradai Lajos polgármester ezt követően a tagi kölcsön vonatkozásában benyújtása került számlákkal kapcsolatban kíván kérdést feltenni.

Zala Judit projekt felelős jelzi, hogy a konkrét számlákat nem látta, így erre nem tud válaszolni.

Váradai Lajos polgármester megköszöni Zala Judit közreműködését.

Lévai István alpolgármester aggodalmának ad hangot: nem látja ilyen mértékű összegnek a jövőbeni fedezeti lehetőségét.

Váradai Lajos polgármester kifejti, hogy erre ráirányította dr. Kilimó Zoltán figyelmét aki biztosítékként további esetleges 200 millió forintra történő pályázást helyezte kilátásba.

Váradai Lajos polgármester indítványozza, hogy telefonos meghallgatás útján a képviselők dr. Klimó Zoltán ügyvezetőt, mint projekt felelősnek tegyék fel kérdéseiket, amennyiben kívánják.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő jelzi, hogy élni szeretne a lehetőséggel.

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett határozathozatal nélkül elfogadta az indítványt.

Váradi Lajos polgármester telefonon hívja dr. Klimó Zoltán ügyvezetőt.

Váradi Lajos polgármester köszönti dr. Klimó Zoltán ügyvezetőt, tájékoztatja arról, hogy képviselő-testületi ülésen a képviselők kérdéssel kívánnak élni, és jelen beszélgetés közben a telefonkészülék kishangosításra kerül.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető köszönti a képviselő-testület tagjait, jelzi, hogy a felmerült kérdésekre szívesen válaszol.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő szót kér és kérdést intéz dr. Klimó Zoltánhoz: összefoglalja, hogy a kolléga nője már ismertette azon költségeket, amely elszámolhatóak a 40 millió terhére, kérdése arra irányul, hogy jól értette-e az elmondottakat.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint "nem az egész van így, tehát akkor megpróbálom röviden és érthetően elmondani, mert a következő képpen néz ki ez a dolog: ami pályázattal kapcsolatos szerződések keletkeztek már a pályázat indulásakor, mint például a konzorcium szerződések, a projekt menedzsment szerződés, a közbeszerzéssel kapcsolatos szerződés nem a 40 millió forintnak a terhére megy, illetve ez maga a projekttel kapcsolatos ,ezt külön magából a 40 millió forinton felül kerül levonásra abból a pénzből, amiből a kivitelezés kerül kiegyenlítésre. Nem tudom, hogy érthető-e ez így. Tehát a 40 millió forintnak ehhez például nincs köze. A 40 millió forintnak ahhoz van köze, ami a Kft-nek a fenntartása, a Kft működéséhez elengedhetetlen tehát: kamarai díj, könyvelési díj, műszaki ellenőr, akkor az én megbízási díjam kerül például kifizetésre, tehát azok a költségek, amik nem a Kft fenntartásából, hanem a pályázattal kapcsolatosak - tehát ezt így tudnám a legegyszerűbben elmondani Önöknek - az a projekt pénzből kerül kifizetésre, ugye természetesen a szerződés alapján, amik ott vannak

nálam, amik természetesen a képviselő-testületnek eredetben be is tudok mutatni.”

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő összefoglalja az elmondottakat: tehát a 40 millió forintból lejön a kamara díj, a könyvelési díj, a műszaki ellenőr díja és ami marad az osztható ki az ügyvezetői díjra.

Dr. Klimó Zoltán ügyvezető szó szerint: “így van, így van, pontosan jól tetszik mondani, amennyiben jól értettem az elejét a dolgoknak.”

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy előreláthatóan a műszaki ellenőr díjára mekkora összeget kell elkülöníteni.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “a műszaki ellenőr 16 hónapra fog szerződni megbízási szerződéssel a társasággal és ennek a költsége úgy néz ki, hogy havonta négyesszázezer forint.”

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy ez bruttó összeg-e.

Dr. Klimó Zoltán ügyvezető szó szerint: “mivel megbízási szerződés és nem munkaszerződésről beszélünk ezért itt nincs bruttósítás.”

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy más munkavállaló foglalkoztatása tervezett e.

Dr. Klimó Zoltán ügyvezető szó szerint: “nem, nem, senkit. Természetesen itt a társaságnak a költségvetését azt nagyon szűkre és szigorúra vesszük, csak a legminimálisabbat és a legszükségesebbeket fogjuk finanszírozni és erre ráfordítani. Amit tudunk azt mindent ebből a kivitelezői szerződésből és a kivitelező fogja majd megoldani, munkavállalót, adminisztrátort - ha ezekre tetszettek, vagy tetszett gondolni - nem kívánunk, mert mindent én fogok majd eszközölni, tehát az adminisztrációs munka, a könyvelést azt.. tehát mindent unblock én egyedül, egyszál magam.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy jól érti e az elmondottakat: a 40 millióból még a tagi kölcsön összege és a műszaki ellenőr összege lejön még és akkor a fennmaradó összeggel lehet kalkulálni az ügyvezető díjának vonatkozásában.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “a tagi kölcsönt azt lényegében, igen, a másik tulajdonos Drégely Dánielnek a cége előfinanszírozott és ez amúgy is a közbeszerzéshez kapcsolódik, mert a közbeszerzésnek azt a számláját fizette ki, a Drégely Dánielnek a cége, amit már nem tudunk kifizetni mert a törzstőke azt nem engedte, ugyanis az eljárás során, ugye volt itt az engedélyezési eljárás a közművesítéseknel, mint például (megjegyzés: nem érteni tisztán) - a legnagyobb összeget az elektromos művekre kellett fordítani. Most nem tudom összecszerűségében, de közel 2 millió forint ment el az engedélyezésére, hogy a kiviteli tervekhez, ami szükséges volt engedély terv azt eszközölni tudjuk a pályázathoz, mivel a pályázathoz kellett ezeket az összegeket ráfordítani és már nem volt a társaságnak a számláján annyi pénz, hogy a közbeszerzési szerződésből kifolyólag ki tudjuk fizetni a jogi irodát, aki a közbeszerzést készítette, ezért a Daninak kellett egyszer 500 ezret, egyszer még 500 ezret és utába még 2 millió 800 ezret befizetni a társaság számlájára, ami megelőlegezte mind azt a költséget tagi hitelként, hogy tudjunk haladni így a feladatokkal.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő ismerteti, hogy ha levonásra kerülnek az említett költségek akkor számításai szerint durván 10 millió/éves keret marad a fizetésre, ennek fényében nem jön ki a munkaszerződés-tervezetben szereplő munkadíj összege. Összefoglalja, hogy a képviselő-testület álláspontja szerint akkor jár el felelősségteljesen, amennyiben a jóváhagyott összeg ezen kereten belül van.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “biztos, én nem számoltam még ki, hogy évente mennyi fog jóváírásra kerülni, de biztos így van.”

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő jelzi, hogy nincs további kérdése.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “nagyon szívesen, annyit még hozzátennék, hogy magának a költségek fedezésére, itt további források lesznek számunkra elérhetőek, pontosan azért, hogy a társaságnak legyen anyagi forrása és tőkéje. Itt a Zala Juditék már elkezdtek ezeket felkutatni és ezekre fognak pályázatot benyújtani, illetve itt mivel a csarnokok rövid időn belül fel fognak épülni, én úgy látom és a Drégely Danival is beszéltem erről, hogy jövő ilyenkor már azt kell taglalni, hogy a bérbeadásnak a lehetőségét, tehát én azt gondolom, hogy a társaság jövőre ilyenkor már azon gondolkozhat, illetve munkálkodhat, hogy ezeket a csarnokokat vagy csarnokot már bérbe lehessen adni, tehát forrás lehetőség is legyen. Tehát én azt gondolom, hogy nem kell megállnia ennek a gondolatmenetnek, hogy elfogy. Igen, előbb-utóbb minden pénz elfogy, de egy gazdasági társaság tevékenysége és gazdálkodása során - ugye mi is haszon munkálatok során mi is azt nézzük, hogy legyen további lehetőség - és természetesen ugye további csarnokokat szeretne a tulajdonos társ építeni, és ehhez megint forrás kell. Tehát itt nem fog megállni és megtorpanni a munka, mer azt gondolom, hogy inkább a jövőben még és még nagyobb beruházás jön hozzá. De értem az aggodalmat, hogy mi van akkor ha elfogy.. öö a Dani és mi sem úgy gondolkodunk, hanem már a forrásokat nézzük és várjuk, adjuk be és készítjük elő azt a pályázatot és azt az anyagot, amivel ezeket tudjuk biztosítani.

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő jelzi, hogy jelenleg azzal szeretne kalkulálni, ami rendelkezésre áll. Jelzi, hogy jelenleg akkor 10 milliós keret megszavazására lenne lehetőség egy évre, amelyez jövőre újra tud tárgyalni a testület.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “így van, így van”

Váradi Lajos polgármester a későbbi esetleges kellemetlenségeket elkerülve jelzi, hogy a dr. Milus Katalin által elmondottak értelmében havi bruttó 880 000 Ft az ügyvezetői díj.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “én nem ezt írtam le.”

Váradi Lajos polgármester jelzi, hogy pontosan emiatt, illetve a holnapi taggyűlés sikeres lebonyolítása miatt jelzi, hogy ez eltér a megküldöttektől. Ezt követően újra levezette a számítás menetét.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: “Jó.”

Váradi Lajos polgármester visszakérdez, hogy akkor elfogadja e ezt a kompromisszumost megoldást.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint: jó, hát ha a képviselő-testület nem járul hozzá, akkor nem járul hozzá.”

Szekrényesné Földvári Éva önkormányzati képviselő arról érdeklődik, hogy a jövőben is számíthatnak e, dr Klimó Zoltán munkájára.

Dr. Klimó Zoltán Sajóvámosi Ipari Park Kft. ügyvezető szó szerint “hát hogyha.. majd meglátjuk, majd ezt megbeszélem polgármester úrral a holnapi nap folyamán.

Váradi Lajos polgármester köszöni a válaszokat, elköszön.

Váradi Lajos polgármester további hozzászólásokat kér.

Hozzászólás nem érkezik.

Váradi Lajos polgármester a határozati javaslatot teszi fel szavazásra azzal a módosítással, hogy a díj nem lehet kevesebb, mint bruttó 880 000 forint és nem lehet több mint 1 200 000 forint. Kéri, aki egyetért vele kézfeltartással szavazzon.

A szavazáson résztvevők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 nem, 0 tartózkodás mellett fogadta el a határozati-javaslatot:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
19/2024. (II. 21.) határozata**

**Felhatalmazás a Sajóvámosi Ipari Parki Kft. Taggyűlés
döntéshozatalában
való részvételre**

1. Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testülete (továbbiakban: képviselő-testület), mint a Sajóvámosi Ipari Park Kft. tagja az ügyvezető munkaszerződés tervezetét az 1. melléklet szerinti tartalommal hagyja jóvá azzal a kitételrel, hogy a 3. pontban meghatározott díj nem lehet kevesebb, mint bruttó 880 000 Ft/hó és nem lehet több, mint bruttó 1 200 000 Ft/hó.

2. Képviselő-testület egyetért az ügyvezetőt megillető legfeljebb 250 000 Ft/hó költségtérítés összegével

Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Sajóvámosi Ipari Park Kft. tagja a tagi kölcsönök megfizetésére vonatkozó határozat elfogadását a 2. melléklet szerinti összeg mértékéig, összegszerűségében 3 800 000 Ft megtérítését hagyja jóvá.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Sajóvámos község polgármesterét, hogy Sajóvámos Község Önkormányzata képviseletében a soron következő taggyűlésén jelen határozatnak megfelelően szavazati jogát gyakorolja.

Határidő: következő taggyűlése, vagy megismételt ülése

Felelős: polgármester

Dr. Milus Katalin önkormányzati képviselő jelzi, hogy a tagi kölcsön összegével egyet ért, de az ügyvezető díjazását nem áll módjában megszavazni a bruttó 880 000 forinttól eltérő összeggel.

2. napirendi pont tárgyalása

A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha alapító Okiratának módosítása

Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi /2024./ sorszám alatt.

Váradi Lajos polgármester az előterjesztésben foglaltakat. Kéri, hogy aki egyet ért vele, lázfelemeléssel jelezze.

A szavazáson résztvevők száma: 6 fő

A Képviselő-testület 6 igen szavazattal, 0 nem, 0 tartózkodás mellett fogadta el a határozati-javaslatot:

**Sajóvámos Község Önkormányzata Képviselő-testületének
20/2024. (II. 21.) határozata**

**A Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha
alapító okiratának módosításáról**

Sajóvámos Község Önkormányzata képviselő-testülete megtárgyalta a Sajóvámosi Kincses Sziget Óvoda, Bölcsőde és Konyha 2023. év augusztus 22. napján kiadott, 1048-1/2023 számú alapító okiratának módosítására vonatkozó előterjesztést, mely az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján:

- az alapító okirat módosító okiratát a határozat 1. sz. melléklete szerint jóváhagyja,
 - a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratot a határozat 2. számú melléklete szerint elfogadja.
 - A módosítás 2024. év január 1. napján lép hatályba.
2. A testület kéri a jegyzőt, hogy a törzskönyvi bejegyzés módosításáról gondoskodjék, valamint felhatalmazza a polgármestert az okiratok aláírására.

Határidő: 2024. 03. 15.

Felelős: polgármester, jegyző

3. napirendi pont tárgyalása

Tájékoztatás a X. Vámos Toros költségeiről

Váradi Lajos polgármester tájékoztatást ad a Képviselő-testületnek a X. Vámos Toros költségeiről.

A rendezvény kiadásait és bevételeit is tartalmazó költségkimutatást Váradi Lajos polgármester kiosztja a képviselőknek.

Váradi Lajos polgármester hangsúlyozza, hogy a rendezvény megvalósításához felhasznált költségelemek között nem szerepel önkormányzati forrás. A rendezvény kizárólagosan gazdasági szereplők pénzbeli-, valamint természetbeni és pályázati támogatásból valósult meg. Ismerteti, hogy a rendezvény összességében 13 978 605 forintból valósult meg és 14 517 835 forint bevételt termelt, amely jótékonyági célra kerül felajánlásra a későbbiekben.

Más bejelentés észrevétel nem érkezett a levezető elnök az ülést 13⁴⁷-kor berekeszti.

